
 

 

  

 
 
 

بية  وزارة التر
 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية 

 مدرسة محمد حمود الشايع إ.بني   

رئيس قسم الرياضيات..              
ي    مريم مناحي العت    

                                            

                      .. ي
   مدير المدرسة..              الموجه الفن 

 سلوى الفضلي                               سعاد الجدي
 

 مذكرة الرياضيات 
ي  الثالثللصف 

 
الابتدائ  

 
  اسم المتعلم:              

            

/     3الصف :                        
 
  

 للعام الدراسي 
4202 – 5202  

 الفصل الدراسي الأول
 

الثالث: معلمات فريق عمل الصف   

نوال الكبسي  أحمد، ةسمت    
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أرجو متابعة خطة الدروس الأسبوعية لمتابعة المتعلم  –فهرس المذكرة   

المعلم ملاحظات الصفحة  المحتوى  ولي الأمر  ملاحظات   

1000الأعداد حنر العدد   3   

وترتيبها مقارنة الأعداد   4   

ة / مئة      5 التقريب إل أقرب عشر

أرقام عل 3  جمع عددين رمز كلا منهما مكون من

   6 الأكتر مع/بدون إعادة التسمية 

أرقام عل 3  عددين رمز كلا منهما مكون من طرح

   7 الأكتر مع/بدون إعادة التسمية 

ب     8 مفهوم الض 

ي العدد 
 
ب ف 2الض   9  ،10    

ي العدد 
 
ب ف 5الض   11  ،12    

، الإثنينات والخمسات   

ي العدد 
 
ب ف ي العدد صفر  1الض 

 
ب ف و الض   13   

ي العدد 
 
ب ف 3الض   14  ،15    

ي العدد 
 
ب ف 4الض   16  ،17    

ي العدد 
 
ب ف 6الض   18  ،19    

ي العدد 
 
ب ف 7الض   20  ،21    

ي العدد 
 
ب ف 8الض   22  ،23    

ي العدد 
 
ب ف 9الض   24  ،25    

   26 ترتيب العمليات 

    27 القسمة ) طرح متكرر (
 

، مع جزيل الشكر   نرجو متابعة المتعلم للارتقاء بمستواه التحصيلي

ة   : الثالث معلمات فريق عمل الصف   نوال الكبسي ،  أحمد   سمت   
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أرجو متابعة خطة الدروس الأسبوعية لمتابعة المتعلم  –فهرس المذكرة تابع   

المعلم ملاحظات الصفحة  المحتوى  ولي الأمر  ملاحظات   

بالتساوي( القسمة )توزي    ع   28   

2القسمة عل العدد   29   

5القسمة عل العدد   30   

  1القسمة عل العدد 

   31 وقسمة العدد عل نفسه 

3عل العدد   القسمة  32   

4عل العدد   القسمة  33   

   34  6عل العدد   القسمة

   35  7عل العدد   القسمة

8عل العدد   القسمة  36   

9عل العدد   القسمة  37   

   38 المجسمات  

المستوية الأشكال   39   

النصف  المتطابقة،الأجزاء   40   

الثلثان  الثلث،  41   

وثلاثة أرباع  الربعان، الرب  ع،  42   

 

، مع جزيل الشكر   نرجو متابعة المتعلم للارتقاء بمستواه التحصيلي

 

 
ة   : الثالث معلمات فريق عمل الصف   الكبسي نوال  ،  أحمد   سمت   
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 3     
 

  

 

 

  

  يلي:اكتب رمز العدد لكل مما السؤال الأول: 

وأربعة  خمسمئة  سبعمئة  

اكتب القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط .   الثاني:السؤال   

8 5 3                   9 4 2                              8 4 6    

60  +300  200  +10  +8  

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 1ورقة عمل )  

3 



 

 4     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 2ورقة عمل )  

.   (تصاعدياً رتب الأعداد من الأصغر إلى الأكبر )  :الثانيالسؤال   

069     ،96     ،940  

ـــــــــــــ ، ــــــــــــــــ ــــــــــــــ  ،  

165     ،156     ،65  

 ــــــــــــــ  ، ـــــــــــــ ، ــــــــــــــــ

أ : الثالثالسؤال  .  ( تنازلياً )  صغرإلى الأ كبررتب الأعداد من ال  

647     ،467     ،746  

ـــــــــــــ ، ــــــــــــــــ ــــــــــــــ  ،  

743     ،731     ،734  

 ــــــــــــــ  ، ـــــــــــــ ، ــــــــــــــــ

.  > أو < أو =  المناسب:قارن بوضع رمز العلاقة  :الأولالسؤال   

65 75 246 246 

542 425 
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2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 3ورقة عمل )  

-استخدم خط الأعداد للإجابة عن الأسئلة التالية :  

:  قرب إلى أقرب عشرة  الأول:السؤال   

9  46  

103  178  

:   مئةقرب إلى أقرب  :الثانيالسؤال   

73  349  

471  976  
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أوجد ناتج ما يلي : الأول:السؤال   

 

 

 

1 7 2  

4 0 8  + 

 3 4 5  

6 4 3  + 

7 4 3    +  5 2 1  =  

-أوجد ناتج ما يلي : الثاني:السؤال   

  

4 0 1    + 3 5 2  =  

 3 3 5  

7 2 1  + 

 5 6 2  

2 9 3  + 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 4ورقة عمل )  
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أوجد ناتج ما يلي : الأول:السؤال   

 6  7  

3  4  - 

9 7 8  

2 7 5  - 

 0 5  -   7 3   =  

أوجد ناتج ما يلي : الثاني:السؤال   

  

 0 5 6  -   0 0 1  =  

0 9 6  

4 7 4  - 

1 6 8  

3 0 1  - 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 5ورقة عمل )  
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2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 6ورقة عمل )  

أكمل . الأول:السؤال   

: كتب عبارة الضرب المناسبةا  :الثانيالسؤال   

ــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــ + ـــــــــــــــ  +  

 ــ        ـــــــــــــــ  × ـــــــــــــــــ = ــــــــــــــــ  

 ــ  ـــــــــــــــ  + ــــــــــــــــ = ـــــــــــــــ

 ــ  ـــــــــــــــ  × ـــــــــــــــــ = ــــــــــــــــ  

=  (عامل) عدد العناصر في المجموعة الواحدة ×  (عامل) عدد المجموعات المتساوية  

(ناتج الضربعدد كل العناصر )                            
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2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 7ورقة عمل )  

عد تجاوزياً بالإثنينات  ،أكمل  الأول:السؤال   

:الثانيالسؤال   

2 4 
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2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 8ورقة عمل )  

- أوجد الناتج : السؤال الأول :  

10 
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2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 9ورقة عمل )  

عد تجاوزياً بالخمسات: ،أكمل السؤال الأول:   

   :الثانيالسؤال 

5 10 

11 
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2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 10ورقة عمل )  

: الناتج الصحيحالعبارة بل ص  ثم  ،الناتجأوجد  الأول:السؤال   

الناتج:أوجد  الثاني:السؤال   

3×5=____ 

5×7=____ 

2×9=____ 

5×5 =____ 

5×2=____ 

9×5=____ 

3×2=____ 

4×5=____ 

8×5=____ 

5×6=____ 

35 

8×5=____ 7×5=____ 9×5=____ 

45 40 

12 



 

 13     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 11ورقة عمل )  

الأول: السؤال   

:أوجد الناتج السؤال الثاني:  

 ــــــــــــــــــــ= 100×  0 ــــــــــــــــ=  1×  8

 ــ=  0×   23  ـــــــــــ  ـــــــ ـــــــــــــ=  1×  49  ـــ

 ــ= 4×  1  ــــــــــــــــ=  13×  0  ـــــــ ـــــــــــ

 ـــــــــــــ=  0×  7  ــــــــــــــــ=   65×  1  ـــــــ

13 
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2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 12ورقة عمل )  

:  تعد تجاوزياً بالثلاثا ، أكمل الأول:السؤال   

:  الثانيالسؤال   

3 6 

14 
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2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 13ورقة عمل )  

الناتج:أوجد  الثاني:السؤال   

3×6=____ 

5×2=____ 

2×9=____ 

3×2=____ 

2×6=____ 

5×9=____ 

3×3=____ 

6×5=____ 

8×5=____ 

8×3=____ 

9 ×3=  

 

12 

 

7×3=  

 

21 

 

4×3 =  

 

24 

 

3  ×8  =  

 

27 

 

: بالناتج الصحيح  لص  ثم   ، أوجد الناتج الأول:السؤال   

15 
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2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 14ورقة عمل )  

: الثانيالسؤال   

:  أربعاتعد تجاوزياً بال   أكمل، الأول:السؤال   

4 8 

16 
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2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 15ورقة عمل )  

8  ×4      =  

 

7  ×4                = 

 

9  ×4                = 

24 28 32 36 

6  ×4                = 

 

:الناتج أوجدالثاني: السؤال   

4×8=____ 

4×6=____ 

4×9=____ 

3×8=____ 

5×4=____ 

4×4=____ 

0×4=____ 

4×1=____ 

3×4=____ 

7×4=____ 

: ل بالناتج الصحيح ص  ثم   ،الناتجأوجد  الأول:السؤال   

17 



 

 18     
 

 

  

:ستاتبالعد تجاوزياً  النمط،أكمل  الأول:السؤال   

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 16ورقة عمل )  

: الثانيالسؤال   

6 12 

18 



 

 19     
 

  

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 17ورقة عمل )  

الإجابة الصحيحةاختر  الأول:السؤال   

42 45 54 9 X 6     = 

24 42 49 7 X 6     = 

32 34 36 6 X 6     = 

42 48 56 8 X 6     = 

:أوجد الناتج الثاني:السؤال   

6×8=____ 

6×7=____ 

6×9=____ 

7×3=____ 

4×6=____ 

0×6=____ 

3×6=____ 

6×6=____ 

9×6=____ 

5×6=____ 

19 



 

 20     
 

 

  

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 18ورقة عمل )  

:بالسبعاتعد تجاوزياً  ،أكمل الأول:السؤال   

: الثانيالسؤال   

7 14 

20 



 

 21     
 

  

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 19ورقة عمل )  

:الإجابة الصحيحةختر ا السؤال الأول:  

48 56 65 8 X 7     = 

42 48 84 6 X 7     = 

36 54 63 9 X 7     = 

48 49 54 7 X 7     = 

:أوجد الناتج الثاني:السؤال   

7×7=____ 

7×6=____ 

7×9=____ 

4×7=____ 

7×2=____ 

7×1=____ 

7×8=____ 

5×7=____ 

7×3=____ 

9×5=____ 

21 



 

 22     
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 20ورقة عمل )  

:عد تجاوزياً بالثمانيات أكمل، الأول:السؤال   

: الثانيالسؤال   

8 16 

22 



 

 23     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   المناسبة  وجد الناتج ثم صل بالعبارةأ السؤال الأول :

3×8=  

 

56 

 

7×8=  

 

48 

 

9×8=  

 

72 

 

6×8=  

 

24 

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 21ورقة عمل )  

:أوجد الناتج السؤال الثاني:  

8×8=____ 

8×6=____ 

7×8=____ 

3×8=____ 

3×6=____ 

7×9=____ 

4×8=____ 

5× 8=____ 

9×6=____ 

7×6=____ 

23 



 

 24     
 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 22ورقة عمل )  

         

    :عد تجاوزياً بالتسعات   ،أكمل  السؤال الأول:

   :السؤال الثاني

9 18 

24 



 

 25     
 

 

 

  

        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 23ورقة عمل )  

   :وجد الناتجأ  السؤال الأول:

   9  

 ×9  

   3  

 ×9  

   9  

 ×8  

   9  

 ×6  

   5  

 ×9  

   7  

 ×9  

:أوجد الناتج الثاني:السؤال   

4×8=____ 

8×9=____ 

8×8=____ 

3×9=____ 

7×6=____ 

7×7=____ 

7×8=____ 

5× 6=____ 

9×2=____ 

4×9=____ 

25 



 

 26     
 

 

  

 

 

 

  

: ل بالناتج الصحيحص  ثم   أوجد الناتج ،   الثاني:السؤال   

1  ×3   +4   =  

24 – 3   ×4  =  

5  +5   +4   =  

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 24ورقة عمل )  

   :وجد الناتجأ  السؤال الأول:

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــ=  5+   2×   3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  6 –  3×   4

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=   4+   5×   2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  2×   3+   6

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  6 –  4×  4

14 

12 

15 

7 

26 



 

 27     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-   
  

   :حوط . اكتب الناتج السؤال الأول:

       

 

ــــــــ ــ =  3  ÷ 18  

 

 

       

 

ــــــــــ ــ =  2  ÷ 10  

 

 
استخدم خط الأعداد لإيجاد ناتج كل مما يلي.  الثاني:السؤال   

 

8  ÷2              =                      15  ÷3  =  

 

 

12  ÷3                 =                 61  ÷2 =      

 

                                                                         

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 25ورقة عمل )   

27 



 

 28     
 

 

 

أكمل لتحصل على عبارة القسمة  ،وي لتساوزع با الأول: السؤال       

. الصحيحة         

 

  

 
  

  

 

 

9  ÷             =  

 

 

 

 

      

 
    6  ÷            =  

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 26ورقة عمل )   

  

، أكمل لتحصل على عبارة  وزع بالتساوي   الثاني:السؤال 

 القسمة الصحيحة. 

28 
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بالتساوي.  ع وز   الأول:السؤال 

. أكمل  

كون مجموعات من    الثاني:السؤال 

أكمل. عنصرين.  

أكمل .   الثالث:السؤال   

   =   ×      لأن           =    2÷  18

   =   ×      لأن           =    2÷  16

  =   ×      لأن           =     2 ÷ 14

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 27ورقة عمل )   

 

29 

8 -      -      -      -      =0  

 

8    ÷2 =  

 

6 -      -      -       =0  

 

6  ÷  2 =  



 

 30     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كون مجموعات   الأول:السؤال 

.أكمل.  عناصر 5من    

10  -    -      =0  

10    ÷5  =  

وزع بالتساوي    الثاني:السؤال 

 .أكمل. 

15 -  -   - =0   

15    ÷5  =  

.  أكمل  الثالث:السؤال   

  =  ×    لأن             =    5÷  20

=  ×    لأن             =     5÷  25  

=   ×   لأن             =     5 ÷ 30  

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 28ورقة عمل )  
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. ثم اكتب عبارة القسمة المناسبة  بالتساوي.وزع   الأول:السؤال   

 

أكمل .   الثاني:السؤال   

 

=   ×     لأن           =  1÷  4  

 
أوجد الناتج .   الثالث:السؤال   

40   ÷1  =           7  ÷7    =             28   ÷1   =  

44    ÷44   =       234  ÷234   =          6  ÷6  =  

 

60  ÷60  =        9  ÷9   =               56  ÷1  =  

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 29ورقة عمل )   
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 3كون مجموعات من السؤال الأول: 

.أكمل.  عناصر  

 

12  ÷3  =  

وزع بالتساوي .أكمل. الثاني:السؤال   

 

9  ÷3  =  

أكتب عبارة قسمة مناسبة .    الثالث:السؤال   

15-3 -3 -3  -3 -3  =0     

      ÷   =  

أكمل .   الرابع:السؤال   

 

=   ×     لأن           =    3÷  18  

أوجد الناتج . الخامس:السؤال    

21  ÷3   =                       24   ÷3  =  

27  ÷3   =                      3   ÷3 =   

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 30ورقة عمل )   

32 



 

 33     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كون مجموعات  الأول:السؤال   

أكمل. عناصر. 4من    

12  ÷4 =  

وزع بالتساوي .أكمل. الثاني:السؤال   

8  ÷4  =  

الناتج . أوجد   الثالث:السؤال   

12 ÷4   =                              16  ÷4    =  

  28  ÷4   =                            20  ÷4  =       

24  ÷4  =                          32   ÷4   =  

   4 ÷4  =                             36  ÷4     =        

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 31ورقة عمل )   
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أكمل .  الأول:السؤال   

         لأن       =    6÷  42

 
         لأن        =   6÷  12

 
         لأن        =    6÷   24

 
.6على    54اقسم    الثاني:السؤال   

أكمل .   الثالث:السؤال   

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 32ورقة عمل )  
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أكمل .  الأول:السؤال   

        لأن       =      7÷  63

 
         لأن        =     7÷   14

 
7 ÷7      =                        35  ÷7   =  

28  ÷7   =                      7  ÷ 1    =   

كتب على كل رف.   7يريد أن يضع  ،كتاباً   21لدى علي    الثاني:السؤال 

 كم رفاً يحتاج علي ليرتب كتبه؟ 

الثالث: السؤال   

.  56كم سبعة في العدد    

الرابع: السؤال   

.  49كم سبعة في العدد    

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 33ورقة عمل )   
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أكمل .  الأول:السؤال   

         لأن        =     8÷  48

 
         لأن       =      8÷   40

 
8÷8      =                       56  ÷8   =  

24 ÷8    =                    32 ÷ 8    =  

. 8على   72اقسم    الثاني:السؤال   

أكمل .   الثالث:السؤال   

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 34ورقة عمل )  
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أكمل .  الأول:السؤال   

         لأن       =     9÷  81

 
         لأن       =     9÷  18

 
9÷9   =                       27   ÷9  =  

36 ÷6    =                    63  ÷ 9     =  

. 9على    45اقسم    الثاني:السؤال   

أكمل .  الثالث:لسؤال ا  

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 35ورقة عمل )   
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اكتب اسم كل مجسم .  الأول:السؤال   

  

 

 

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 36ورقة عمل )   
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اكتب عدد الأضلاع وعدد الرؤوس . الأول:السؤال   

_ __عدد الأضلاع ____  

_ ____عدد الرؤوس__   

_ __عدد الأضلاع ____  

_ ____عدد الرؤوس__   

_ __عدد الأضلاع ____  

_ ____عدد الرؤوس__   

_ __عدد الأضلاع ____  

_ ____عدد الرؤوس__   

اكتب عدد الوحدات المربعة الملونة داخل كل   الثاني:السؤال 

 الأشكال . 

 

 

 _______ وحدة مربعة 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 37ورقة عمل )  
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اكتب عدد الأجزاء، ثم حوط إذا ما كانت الأجزاء متطابقة   الأول:السؤال 

 أو غير متطابقة في كل مما يلي .

 _____ أجزاء   _____ أجزاء  

غير متطابقة            متطابقة      غير متطابقة            متطابقة        

حوط ما يمثل النصف .  الثاني:السؤال   

 

النصف.لون ما يمثل   الثالث:السؤال    

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 38ورقة عمل )  
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الثلث.حوط ما يمثل   الأول:السؤال   

 

الثلث.لون ما يمثل   الثاني:السؤال    

 

ثلثين. ال حوط ما يمثل السؤال الثالث:    

 

ثلثين. ال لون ما يمثل  الرابع:السؤال   

 

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 39ورقة عمل )  
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    ربعين.ال لون ما يمثل  الأول:السؤال 

    

 

   أرباع.ثلاثة  اللون ما يمثل   الثاني:السؤال 

المناسبة.صل كل شكل بالكلمة   الثالث:السؤال   

 

 ربع 

 ثلث 

 ثلثان  

2023 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 40ورقة عمل )  
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ي 
 
ب ف 2جدول الض  ي  

 
ب ف 3جدول الض  ي  

 
ب ف 4جدول الض  ي  

 
ب ف 5جدول الض   

2  ×2  =4  2  ×3  =6  2  ×4  =8  2  ×5  =10  

3  ×2  =6  3  ×3  =9  3  ×4  =12  3  ×5  =15  

4  ×2  =8  4  ×3  =12  4  ×4  =16  4  ×5  =20  

5  ×2  =10  5  ×3  =15  5  ×4  =20  5  ×5  =25  

6  ×2  =12  6  ×3  =18  6  ×4  =24  6  ×5  =30  

7  ×2  =14  7  ×3  =21  7  ×4  =28  7  ×5  =35  

8  ×2  =16  8  ×3  =24  8  ×4  =32  8  ×5  =40  

9  ×2  =18  9  ×3  =27  9  ×4  =36  9  ×5  =45  

    

ي 
 
ب ف 6جدول الض  ي  

 
ب ف 7جدول الض  ي  

 
ب ف 8جدول الض  ي  

 
ب ف 9جدول الض   

2  ×6  =12  2  ×7  =14  2  ×8  =16  2  ×9  =18  

3  ×6  =18  3  ×7  =21  3  ×8  =24  3  ×9  =27  

4  ×6  =24  4  ×7  =28  4  ×8  =32  4  ×9  =36  

5  ×6  =30  5  ×7  =35  5  ×8  =40  5  ×9  =45  

6  ×6  =36  6  ×7  =42  6  ×8  =48  6  ×9  =54  

7  ×6  =42  7  ×7  =49  7  ×8  =56  7  ×9  =63  

8  ×6  =48  8  ×7  =56  8  ×8  =64  8  ×9  =72  

9  ×6  =54  9  ×7  =63  9  ×8  =72  9  ×9  =81  

 

 

ي 
ب ل حفظ  ي.. جدول الض  سر تمت    

43 
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1  ×2  =   1  ×2  =        

2  ×2   =   2  ×2   =        

3  ×2  =   3  ×2  = 6       

4  ×2  =   4  ×2  =         

5  ×2   =   5  ×2   = 10       

6  ×2   =    12       

7  ×2  =           

8  ×2  =   8  ×2  =        

9  ×2   =   9  ×2   =        

10  ×2  =   10  ×2  = 20       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (2ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  

44 
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1  ×3 =   1  ×3 =         

2  ×3  =   2  ×3  = 6       

3  ×3 =   3  ×3 =         

4  ×3  =   4  ×3  = 12       

5  ×3  =            

6  ×3  =   6  ×3  =        

7  ×3 =   7  ×3 = 21       

8  ×3 =           

9  ×3  =   9  ×3  =        

10  ×3 =   10  ×3 = 30       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (3ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  

45 



 

 46     
 

   

 

     

1  ×4  =   1  ×4  =        

2  ×4  =   2  ×4  =        

3  ×4  =   3  ×4  = 12       

4  ×4  =           

5  ×4  =   5  ×4  = 20       

6  ×4  =   6  ×4  = 24       

7  ×4  =           

8  ×4  =   8  ×4  =        

9  ×4  =   9  ×4  =        

10  ×4  =   10  ×4  = 40       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (4ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  

46 
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1  ×5   =   1  ×5   =        

2  ×5   =   2  ×5   =        

3  ×5  =    15       

4  ×5  =    20       

5  ×5   =   5  ×5   =         

6  ×5   =   6  ×5   = 30       

7  ×5  =   7  ×5  =        

8  ×5  =           

9  ×5   =   9  ×5   =        

10  ×5  =   10  ×5  = 50       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (5ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  

47 
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1  ×6  =   1  ×6  =         

2  ×6   =   2  ×6   = 12       

3  ×6  =     18       

4  ×6  =   4  ×6  =         

5  ×6   =     30       

6  ×6   =   6  ×6   =        

7  ×6  =            

8  ×6  =            

9  ×6   =   9  ×6   =        

10  ×6  =   10  ×6  = 60       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (6ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  

48 
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1  ×7 =   1  ×7 =        

2  ×7  =   2  ×7  =        

3  ×7 =   3  ×7 =         

4  ×7  =   4  ×7  = 28       

5  ×7  =           

6  ×7  =   6  ×7  =        

7  ×7 =           

8  ×7 =    56       

9  ×7  =   9  ×7  =         

10  ×7 =   10  ×7 = 70       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (7ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  

49 
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1  ×8 =   1  ×8 =        

2  ×8  =           

3  ×8 =   3  ×8 =        

4  ×8  =   4  ×8  = 32       

5  ×8  =     40       

6  ×8  =   6  ×8  =        

7  ×8 =   7  ×8 =        

8  ×8 =     64       

9  ×8  =   9  ×8  =         

10  ×8 =   10  ×8 = 80       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (8ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  
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1  ×9  =   1  ×9  =         

2  ×9   =    18       

3  ×9  =           

4  ×9  =   4  ×9  =        

5  ×9   =           

6  ×9   =   6  ×9   =        

7  ×9  =    63       

8  ×9  =           

9  ×9   =   9  ×9   =        

10  ×9  =   10  ×9  = 90       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (9ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  

51 


